

24 ИЮЛЯ 1959 ГОДА № 145 (9397)

Хроника культурной жизни

СВЕРДЛОВСКИЙ ТЮЗ — В ТАГИЛЕ

На улицах появились рекламные щиты: в Тагил приезжает Свердловский театр юных зрителей. Гастроли будут проходить в помещении драмтеатра; несколько спектаклей состоится и на других сценических площадках города.

В коллективе театра работает много опытных артистов, ветеранов сцены. Это заслуженная артистка республики Н. Лаженцева, артисты К. Щепкин, З. Невоструева и другие. Но основную часть труппы составляет актерская молодежь. Большой популярностью у свердловских зрителей пользуются В. Балашов, В. Кадочников, В. Андреев, П. Ефимов.

Многим тагильчанам, вероятно, уже знакомы артисты Л. Старокольцева, И. Белозеров и А. Федосеев. Они снимались в фильме «Во власти золота» и теперь, кажется, прочно связали свою судьбу с кино. Л. Старокольцева и И. Белозеров приглашены для участия в новом фильме «Одна строка», съемки которого начались на Свердловской киностудии.

Специфика молодежного театра определяет и его репертуар. В основном, это пьесы о молодежи: «Люди нашей весны» И. Шура, «Два цвета» И. Кузнецова и А. Зака, лирическая пьеса Е. Успенской и Л. Ошанина «Я тебя найду». О жизни молодежи в старой Румынии рассказывает комедия В. Стоенеску и О. Сава «Песнь надежды» («Ноль по поведению»).

Для самых маленьких зрителей театр покажет сказку Тамары Ян «Анютины глазки». Классическая драматургия представлена трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Свердловский ТЮЗ — один из старейших в нашей стране. Недавно в день двадцатипятилетия театра ему было присвоено имя Ленинского комсомола. Это ко многому обязывает. Театр стремится создать свой, молодежный, боевой репертуар. На его сцене нередко появляются малоизвестные произведения. Многие пьесы впервые были поставлены в Свердловском ТЮЗе. Все это говорит за то, что в наш город приезжает интересный творческий коллектив, и его встреча с тагильчанами будет радостным событием.